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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перспек-

тиви забезпечення цивільного захисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефекти-

вна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 
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ПРАКТИЧНА ЗНАЧИМІСТЬ ЛІДАРІВ ДИФЕРЕНЦІАЛЬНОГО ПОГЛИНАННЯ 

 

Рашкевич О.С., Білоус А.Р., НУЦЗУ 

НК – Рашкевич Н.В., PhD, НУЦЗУ 

 

Дослідження особливостей застосування лазерних методів моніторингу парамет-

рів навколишнього середовища становить актуальну науково-практичну задачу у сфері 

забезпечення цивільної безпеки населення. Предметом дослідження лідарів виступають: 

склад, будова, тепловий режим, вологообмін, фізичні, хімічні процеси у навколишньому 

середовищі, хмари, вітер тощо. 

Лазерне зондування базується на фізичних процесах, що описуються законами 

взаємодії лазерного випромінювання з речовиною, основні з них: розсіяння Мі, молеку-

лярне релеєвське розсіяння, комбінаційне розсіяння, флуоресценція, резонансне розсію-

вання і поглинання; диференціальне поглинання і розсіяння [1]. Серед широкого спектру 

представлених лідарів метод диференціального поглинання має ряд переваг [1, 2].  

Визначення вологості методом диференціального поглинання можна провести 

так само, як і дослідження будь-якого газу, з використанням будь-якої відповідної сму-

ги поглинання води. Визначення тиску і температури – засноване на використанні за-

лежності перерізу поглинання атмосферного кисню від температури та тиску. 

Лідари диференціального поглинання, що можуть бути застосовані в зоні небез-

печної події, можна класифікувати за ознаками: 

– спектральний діапазон (ближня (0,7–2,5 мкм) та середня (2,5–14 мкм) інфраче-

рвоної області); 

– дальність зондування; 

– спосіб базування лідарної системи (мобільна, стаціонарна, космічна чи літакова); 

– параметри, що підлягають дослідженню; 

– концентрації шкідливих та небезпечних речовин. 

Лазерний комплекс виступає інструментом висвітлення ряду основних закономір-

ностей процесів і явищ, що протікають в зоні небезпечної події, пов’язаної з утворенням 

та поширенням шкідливих та небезпечних речовин. За допомогою однієї лідарної систе-

ми можливо вирішити двоєдину задачу – оперативну діагностику газових домішок та ае-

розолів в зоні небезпеки для людини. 
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